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  ریاضی

  حساب

  دهد؟   را روي محور نشان می B ي کدام عدد نقطه -1

1( 3   

2( 2  

3( 5   

4( 7   

bاگر -2 a , a   2باشند حاصل 
a b

ab





2 3

1
  ؟ کدام است 

1(
2

3
   2(

10

3
  3(

2

5
  4 (2  

)aعبارت ي ساده شده -3 a b ) (a ab a)    22 3  کدام است؟ 2

1(a ab5   2(a ab  3(a ab 3  4(a ab5 3  

  باشد؟  می ها چوب کبریتهاي زیر با الگوي مورد نظر براي تعداد  کدام رابطه براي شکل -4

1(n 2 1    

2(n 2 1    

3(n  2    

4(n  3 

  ؟ کدام است داده شدهعبارت  ي ساده شده -5
a a

ab b





24 6

2 3
  

1(
a

b
   2(

b

2
  3(

a

b

2
  4(a2  

xزیر، حاصل ي با توجه به معادله -6 
1

4
2

  کدام است؟  
x

x


  
1 1

2
3 2

  

1 (4-  2( 3-  3 (6-  4 (7-  

  کدام است؟  4/125جذر تقریبی  -7

1 (7/11  2 (5/11  3 (2/11  4 (1/11  

  دهد؟   روي محور، کدام عدد را نمایش می A ي نقطه -8

  ) صفر1

2(3 5   

3(3 6  

4(3 7  

 این عدد کدام است؟  21شود با مجموع همان عدد با  یم که برابر میکن واحد کم می 15از چهار برابر عددي  -9

1 (9  2 (12  3 (15  4 (8  
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حاصل  -10




3 5

3

15 5

5 3
 کدام است؟  

1(85   2(625  3(75  4(425  

  کدام است؟  38ر عددبراب 16 -11

1(132   2(72  3(152  4(92  

)حاصل عبارت -12 ) ( ) ( )   4 4 4 22 3 1
7

15 14 5
  کدام است؟  

1(( )2
1

5
   2(1  3(( )41

5
  4(( )61

5
  

  در رابطه زیر به جاي مربع باید کدام عدد قرار بگیرد؟  -13



5

3 9
27

3
 

1 (6  2 (10  3 (8  4 (12 

  هندسه

  است؟  نشدهدرستی بیان  صورت واحد به کدام بردار به -14

1(i j
 

  
 

2
2

1

 
   2(j i

 
  

 

3
3

1

 
  3(j i

 
  

 

1

1

 
  4(i j

 
  

 

1
2

2

 
  

CDMنیمسازهاي زاویه داخلی متوازي الاضلاع هستند. دو مثلث  DMو  BNدر شکل زیر  -15 , AB N
 

بنـا بـه کـدام حالـت      

  باشند؟  نهشت می هم

  ) ض ض ض1

  ) ض ز ض 2

  ) ز ض ز 3

  ) ز ز ز4

i   کدام است؟ ي مقابل جواب معادله -16 j x j x   3 2 5
    

  

1(i j 2
 

   2(i j  2
 

  3(i j 
4

3

 
  4(i j

4

3

 
  

bاگر -17 a j , a i j   2 3
    

xمختصات بردار ،باشد


x  کدام است؟   a b 2
  

  

1(i j2 4
 

   2(i j2 8
 

  3(i j6 4
 

  4(i j6 8
 

  

  کدام است؟  ABCمحیط مثلث -18

1 (46  

2 (42   

3 (44  

4 (40  
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  ه زیر کدام است؟الزاوی در مثلث قائم xمقدار  -19

1 (28   

2 (18  

3 (20  

4 (24  

Fبا اطلاعات DEFباشد اگر مثلث  به شکل زیر می ABCمثلث  -20 , D 65  ي نهشت باشد. انـدازه  هم ABCبا مثلث 45

FE  کدام است؟  

1 (6   

2 (8  

3 (9  

  ) اطلاعات کافی نیست. 4

  علوم تجربی

  فیزیک ـ شیمی

  توانید ببینید؟  یک از اجسام زیر را می فرض کنید در یک اتاق کاملاً تاریک قرار دارید. در این صورت، کدام -21

  ) زغال گداخته4  ) انگشتر طلا3  ) آینه2  ) یک نگین الماس1

  کند؟ با تغییر کدام مورد نوع اتم تغییر می -22

  ) الکترون و پروتون4  ) الکترون3  ) پروتون2  ) نوترون  1

  است؟ نادرستیایی کدام عنصر نماد شیم -23

  Li) لیتیم Be  4) بریلیم Ne  3) نئون H  2) هلیم 1

  دهد؟ کدام تبدیل انرژي زیر در موتورهاي الکتریکی رخ می -24

  ) انرژي مکانیکی به انرژي الکتریکی2  ) انرژي شیمیایی به انرژي الکتریکی1

  ژي شیمیایی) انرژي الکتریکی به انر4  ) انرژي الکتریکی به انرژي مکانیکی3

سـیم را بـه یـک بـاتري وصـل کنـیم، میلـه خاصـیت         سـر  ي آهنـی سـیم روکـش داري بپیچـانیم و دو      اگر به دور یک میلـه  -25

  گویند.   می .....................کند. به این وسیله  پیدا می .....................

  رباي الکتریکی ) الکتریکی ـ آهن2    رباي الکتریکی ) مغناطیسی ـ آهن1

  ) مغناطیسی ـ ژنراتور4    الکتریکی ـ ژنراتور )3

  کند؟  درستی بیان می اجسام غیرمنیر توسط چشم را به نهاي زیر علت دیده شد یک از گزینه کدام -26

  ) رسیدن پرتوهاي نور از چشم ما به جسم2  ) جذب بخشی از نور محیط توسط جسم1

  محیطی که چشم و جسم در آن هستند.  ) وجود پرتوهاي نور در4    ) بازتاب نور از جسم به چشم ما 3



  

 بندي جمعمتوسطه اول ـ  هشتمپایه 

 
 

 

4 

صـورت پرتوهـاي    تابنـد بـه   هاي موازي را که به آن مـی  ي پرتاب توانند همه می .....................و  .....................اجسامی مانند  -27

   موازي بازتاب کنند. 

    مقواي سفید ـ کاغذ سفید) 2    آینه ـ کاغذ) 1

    ي آلومینیوم صاف ـ کاغذ سفید ورقه) 4     ي آلومینیوم صاف ـ آینه ورقه) 3

  شود؟   براي خاموش کردن چراغ الکلی، کافی است درب ظرف را بر روي آن بگذاریم. چرا با این کار چراغ الکلی خاموش می -28

  رسد.  ) به آتش، گرما نمی2  رسد.  اکسید نمی دي ) به آتش، کربن1

  رسد.  سوختنی نمیي  ) به آتش، ماده4    رسد.  ) به آتش، اکسیژن نمی3

  ي آخر این اتم چند الکترون وجود دارد؟  الکترون است. در لایه 5داراي  Bاتم  -29

1 (2  2 (3  3 (4  4 (5  

  زیست و زمین

  است.  .....................ي  ي غده وساز بدن بر عهده تنظیم سوخت -30

  ) لوزالمعده 4  ) تیروئید3  ) هیپوفیز2  ) پاراتیروئید1

  شوند؟  نشین می شوند، بر چه اساسی ته خانه به دریا حمل میرسوباتی که توسط رود -31

  کانی) نوع 4  ) اندازه3  ) جنس2  ) سختی1

  ؟ نیستهاي زیر، هوازدگی فیزیکی  یک از گزینه کدام -32

  ها ها و خرد شدن آن ) یخ زدن آب در شکاف سنگ2    ها  ) شکستن سنگ1

  حفارن ها توسط جاندارا ) سوراخ شدن سنگ4    ) تبدیل سنگ به خاك3

  آید؟ وجود می هاي شیمیایی به واکنش در اثر سنگ رسوبیکدام  -33

  ) ماسه سنگ4  ) سنگ کنگلومرا3  ) سنگ تراورتن2  ) سنگ گچ1

  هستند. .....................کنند، معمولاً  ها حمل می رسوباتی که یخچال -34

  ) خرد و قطعات کوچک4  ) قطعات بزرگ3  ) گرد و کوچک2  دار ) زاویه1

  درستی کامل کند؟  تواند عبارت زیر را به ه میکدام گزین -35

  .....................ها،  هورمون

  شوند.  ) ترکیباتی در بدن هستند که از دستگاه هورمونی ترشح و وارد مغز می1

  شوند.  ) ترکیباتی شیمیایی هستند که از دستگاه عصبی ترشح و وارد خون می2

  شوند.  عصبی ترشح و وارد مغز می ) ترکیباتی در بدن هستند که از دستگاه3

  شوند.  ) ترکیباتی شیمیایی هستند که از دستگاه هورمونی ترشح و وارد خون می4

  فارسی

  ؟ شوند نمیجمع بسته » ان«در میان واژگان زیر، چند واژه با  -36

  »عامل ـ اثر ـ فضل ـ عالم ـ ناشر ـ مفهوم ـ فکر ـ صاحب«

  ) سه4  ) شش3  ) پنج2  ) چهار1
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  هاي زیر چند ترکیب وصفی وجود دارد؟  در میان ترکیب -37

  »مردمل مهم ـ صداي سوت ـ خداي جهان ـ نگاه پدر ـ اندرز پیراثر ادبی ـ ملّت غیور ـ صبح صادق ـ انقلاب امیدبخش ـ عا«

  ) شش4  ) پنج3  ) چهار2  ) سه1

  ؟ ندارددر بیت زیر کدام آرایه وجود  -38

  / یکی را به خاك اندر آرد ز تخت بختبر نهد تاج یکی را به سر 

  ) کنایه4  ) جناس3  ) تشبیه2  ) تشخیص1

  نوع وابسته پیشین در کدام عبارت متفاوت است؟ -39

  ) چه باغ با صفایی است!4  ) چه قصدي داري؟ 3  ) چند کارگر در کارگاه هستند؟ 2  پسندي؟   ) کدام ورزش را می1

  در کدام گزینه آمده است؟ » ـ منزهّ ـ خدو غزا«معناي واژگان  -40

  ) جنگ ـ عجیب ـ دشمن4  ) جنگ ـ پاك ـ آب دهان 3  ) تقدیر ـ عجیب ـ دشمن2  ) تقدیر ـ پاك ـ آب دهان 1

  ؟ندارددام بیت جناس وجود در ک -41

    ) اي نام تو بهترین سرآغاز / بی نام تو نامه کی کنم باز 1

  فرستمت فرستمت / بنگر که از کجا به کجا می ) اي هدهد صبا به سبا می2

  ) شرف مرد به جود است و کرامت به سجود / هر که این هر دو ندارد عدمش به ز وجود 3

  فرستمت ان غم / زین جا به آشیان وفا می) حیف است طایري چو تو در خاکد4

  است؟  »کلک«کدام واژه مترادف  -42

  ) خامه4  خط) 3  ) پروبال2  ) اندیشه1

  در کدام گزینه، غلط املایی وجود دارد؟  -43

  ) شد چنان از طف دل، کام سخنور تشنه2  ) خشک گردید هم از دود دل و دیده دوات 1

  ورق کرد رقم بس که مکرر تشنه) بر 4  ) ماند بر یاد حسین تا صف محشر تشنه3

  ارتباط معنایی دارد؟ » ل بالنیاتاالاعم«کدام بیت با عبارت  -44

  ) باد خشم و باد شهوت، باد آز / برد او را که نبود اهل نماز2  کاهلی غزایش) در زمان انداخت شمشیر آن علی / کرد او اندر 1

  محل  ) گشت حیران آن مبارز زین عمل / وز نمودن عفو و رحم بی4  ن سزامد در میان غیر خدا / تیغ را در دیدم نهان کردآ) چون در 3

  از کیست؟ » سوگندنامه عاشورایی« -45

  ) نیر کاشانی4  اس صبوحی) عب3  ) فدایی مازندرانی3  ) محتشم کاشانی1

  عربی

  ر کدام گزینه صحیح است؟ترجمه لغت د -46

  : بیمارستان المستَوصفإلی ) نَذهب 2    ها : تماشاچیالزُّوار) سافَروا فی قافلَۀِ 1

3 4    ها ک: قرصلَ حبوباً) اَکتُب رّ) الشَّرابومٍ: یک ینِتمی کُلِّ یبار ف  

  شود؟   یک از کلمات زیر در پاسخ به (لماذا) استفاده می کدام -47

  ) من4  ینَاَ) 3  ) ماذا2  ) لأن1َّ

  ؟ نیستها هماهنگ  کدام گزینه، با سایر گزینه -48

1ظَّف) ملَۀ2  ورِّضَۀ3  ) حافمطَبیب4  ) م (  
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  ؟رود نمیکار  زیر هم براي مونث و هم مذکر به هاي فعلیک از  کدام -49

  ) ما شَرَحتُن4َّ  ت) ما نَدم3  ) سوف نَعمل2ُ  ذبانِ) تَک1ْ

  مفهوم کدام گزینه براساس کتاب درسی صحیح است؟ -50

1.عیدرَ االلهِ بم2  ) إنَّ نَصإنَّ االلهَ ج (مالَ.  یلٌ والج بحۀٌ.3  لایۀِ غُصۀُ الفرُص4  ) إضاعتَج الفَقرَ.) الأمانه بل  

  ؟ نیستنددر کدام گزینه، تمام کلمات جمع  -51

  ) عصافیر ـ فراخ4  ) أقمار ـ شَهرَین3ِ  ) حوائج ـ سمکات2  ) أنهار ـ غزلان 1

  ؟ نیستکدام پرسش و پاسخ صحیح  -52

  ) إلی أینَ تَذهبانِ؟ نَذهب إلی عینِ الماء. 2  ةَ المنضَدةِ؟ لَعبنا بعد دقیقۀٍ. ) متی تَلعبانِ کُر1َ

  ملُ فی المزرعۀِ؟ تَعمل هاتانِ الفَلّاحتانِ فی المزرعۀِ.) من تَع4  ) أیها الرِّجالُ لماذا تَذهبونَ إلی الحدود؟ للدّفاعِ عن الوطَنِ.3

  گزینه صحیح است؟ کدام ي ترجمه -53

1الحمامۀَ: کبوتر) الغَزالَۀُ مای ألَتو س تناامید شد و از آهو پرسید.  ئس  

  تنا: گفت چه کسانی آن کار را با خدایان ما کردند؟) قالوا من فَعلَ هذا بِآله2

  ) إنّا جعلْناه قُرآناً عرَبیاً: ما قرآن را عربی قرار دادیم. 3

4ل کذل یئرَ) قُلتآن را به رئیسمان گفتم ولی او قبول نکرد و خندید.نا لس :کما قَبِلَ و ضَح نَّهک  

  آمده است؟  ، درستفعل در کدام گزینه -54

  ۀِ.اللّاعبانِ من ساحۀِ المدرسرُج ) تَخ2ْ    نَ النّساء طَعام السفَرِ. بخْ) تَط1ْ

3خَریفی لابِسم لَبِس ي. اَ) 4    ۀً.) زمیلُکدج یتن بعتُنَّ مجخَواتی ر  

  ؟ نیستي فعل داده شده صحیح  توضیح کدام گزینه درباره -55

  ذفینَ: فعل مضارع، أنتنَّ.) تَق2ْ  بلانِ: فعلِ مضارع منفی، أنتما و هما (مونث)) لا تَق1

 مع: فعل مستقبل، أنت و هی.) ستَس4    ) ملَکنا: فعل ماضی، نَحنُ.3

  انگلیسی

56- My city is famous for its ..................... . 
1) stadium  
2) museum  
3) bridge  
4) shrine 
 

 

  خرمشهر قرار دارد؟  شمال شرقیهویزه در  -57

1) South – west 2) South – east 3) North – east 4) North – west 
 

58- A: ..................... ?  
B: It’s in the center of Iran.  
1) What’s Isfahan like 2) What city are you from 3) What’s your nationality 4) Where is Isfahan 
 

59- A: Are there any libraries?  
B: No, ..................... . 
1) there isn’t 2) there aren’t 3) there is 4) there are 
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60- A: ..................... there much rain in spring?  
B: No, there ..................... .  
1) Are –are 2) Is – isn’t 3) Are – aren’t 4) Is – is 
 

61- There is ..................... wind in Manjil.  
1) two 2) a lot of 3) any 4) many 
 

62- A: ..................... there ..................... people in the village?  
B: No, there ..................... .  
1) Is – much – isn’t 2) Are – many – are 3) Are – many – aren’t 4) Is – much – is 
 

63- You must have ..................... boots for mountain climbing.  
1) wrong 2) special 3) cold 4) clean 
 

64- Isfahan is very famous for ..................... mosques.  
1) their 2) his 3) her 4) its 
 

65- A: ..................... there any ..................... ?  
B: Yes, there ..................... .  
1) Are – field – aren’t 2) Are – fields – are 3) Are – field – are 4) Is – fields - is 

  آسمان هاي پیام

  اند؟  ها نقش بسته چه معنایی دارد به چه علت آن را انتخاب کرده اي که روي پیراهن آن دانند نوشته افرادي که نمی -66

  ) جلب توجه بیشتر4  ) مدگرایی3  گرایی ) مصرف2  ) طراحی خاص1

  »بالقول عنَخضَفلا تَ«؟ هستندچه کسانی  آنترجمه این عبارت چیست و مخاطب  -67

  ) با نامحرم سخن مگویید ـ زنان4  ) با نامحرم سخن مگویید ـ مردان3  ) با ناز سخن مگویید ـ زنان2  ن مگویید ـ مردان) با ناز سخ1

  طوري که همواره احساس کند وقتش کم است؟  در کارهاي خود عجله داشته باشد به  شود انسان کدام عامل سبب می -68

  ها توجهی به اولویت ) بی4  نظم ت با افراد بی) معاشر3  ) امروز و فردا کردن2  حالی و تنبلی ) بی1

  شود؟ هاي مدگرایی محسوب می وارد زیر از زیانمیک از  کدام -69

  هاي الهی ) به دنبال داشتن فقر و محرومیت ـ هدر رفتن نعمت2  هاي فرهنگی جامعه  هاي اقتصادي ـ سست شدن پایه ) آسیب1

  هاي فرهنگی جامعه حرومیت ـ سست کردن پایهمبه دنبال داشتن فقر و ) 4  هاي الهی هاي اقتصادي ـ هدر رفتن نعمت ) آسیب3

  خطاب به چه کسانی است؟» قالَ رب ارجعِونِ... موتحتیّ اذا جاء اَحدهم ال«آیه شریفه  -70

  گرداند.  ها را به دنیا براي جبران گذشته خود باز می آن ،پروردگار ،) کسانی که بعد از مرگ1

 بـه دنیـا   هـا را  کارهـاي نیـک آن   انجـام خواهنـد کـه بـراي     دهند از خدا مـی  از دست میدلیل  بیهاي زندگی را  دانند و فرصت ش عمر خود را نمی) کسانی که ارز2

  بازگردانند.  

  توجه بودند. گیرند و در دنیا نسبت به احکام و قوانین الهی کاملاً بی ) کسانی که مرگ را باور ندارند و آن را به سخره می3

  اند.  اي جمع آوري کرده اند و براي خود در دنیا توشه کسانی که به فکر آباد کردن آخرت خود بوده )4

  قرآن

  ؟نیستیک از کلمات زیر وقف کردن جایز  کدامقبل از  -71

  ) عسی4  ) و3  ) ثُم2  ) فَـ1

  ام گزینه آمده است؟ترتیب در کد به» ج منهاو ما یخْرُ«و » فیها جما یعرُ و«هاي  ترجمه صحیح ترکیب -72

  کند از آن  رود در آن ـ و خارج نمی ) و بالا نمی2  کند از آن  کند در آن ـ و آنچه خارج می ) و آنچه داخل می1

  کند در آن ـ و آنچه خارج کرد از آن  ) و داخل نمی4  از آن شود میرود آن ـ و آنچه خارج  ) و آنچه بالا می3



  

 بندي جمعمتوسطه اول ـ  هشتمپایه 
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  کدام گزینه آمده است؟ترتیب در ها خط کشیده شده به زیر آن »منیراًسراجاً  و إلِیَ اللهَّ بإِذِنْه داعیاًو «کلماتی که در آیه ترجمه صحیح  -73

  ده ـ هدایت کنندهن) دعوت کن4  ) درخواست کننده ـ روشن3  ) درخواست کننده ـ روشنی بخش 2  ) دعوت کننده ـ روشنی بخش1

  مورد استفاده و استقبال مردم قرار گرفت چه بود؟  ار بیش از حدگعلت اینکه تلاوت استاد پرهیز -74

  هاي ایشان در سطح جهانی ) بازتاب گسترده تلاوت2    ) ادب و تواضع ایشان هنگام تلاوت1

  المللی هاي متعدد ایشان در مسابقات بین ) مقام4    صورت ترتیل به  ) تلاوت کل قرآن3

  داوند اشاره دارد؟  یک از آیات زیر بر اعطاي رزق و روزي از جانب خ کدام -75

1 (رُ اللَّهقٍ غَینْ خاللْ م2  ه (وإِلَّا ه 3  فَأَنَّى تُؤْفَکُونَ لا إِله( نَ السم قکُُمرْزیماء ضِ وضِ )4   الْأَری الْأَرف جلا یم لَمعی  

  مطالعات اجتماعی
  ظیرند؟ ن ها کم بناهاي کدام ایلخان مغول از نظر بلندي گنبدها و ایوان -76

  ) ابوسعید 4  ) الجایتو3  ) غازان خان2  ) هلاکو1

  هنرنگاري در زمان کدام سلسله به شکوفایی رسید؟  -77

  ) سامانیان4  ) تیموریان3  ) ایلخانان2  ) سلجوقیان1

  قلمرو کدام فاتح بزرگ تاریخ از مرزهاي چین تا شام بود؟ -78

  ) شاهرخ4  ) چنگیزخان3  ) هلاکوخان2  ) تیمور1

  هاي گرم و خشک دارد؟ هاي معتدل و پرباران و تابستان ب غربی آسیا زمستانکدام نواحی جنو -79

  فارس هاي خلیج ) کناره4  هاي دریاي سیاه ) کناره3  هاي دریاي مدیترانه ) کناره2  هاي دریاي خزر ) کناره1

  زبان فارسی را به آن دیار گسترش داد؟ ،ها به شرق و غرب هاي کدام سلسله لشکرکشی -80

  ) سلجوقی ـ سلجوقی4  ) سلجوقی ـ غزنوي3  ) غزنوي ـ سلجوقی2  نوي) غزنوي ـ غز1

  ته است؟گرفدربر  مثلث جنوب غربی آسیا را کدام ناهمواري یضلع شرق -81

  ) تنگه داردانل4  هاي هندوکش ) کوه3  ر) ارتفاعات پامی2  هاي البرز ) کوه1

  قمري در تاریخ ایران و جهان چه بود؟ 616واقعه مهم سال  -82

  ) حمله چنگیز به ایران4  ) قیام سربداران3  انیحکومت ایلخان تأسیس) 2  به ایران  ) حمله تیمور1

  اند؟ ترتیب کدام هاي جهان به ترین قاره ها، وسیع با توجه به نمودار وسعت قاره -83

  مریکاي جنوبی) آسیا ـ آ4  ) آمریکاي شمالی ـ آسیا3  ) آسیا ـ افریقا2  یکاي شمالیمر) آسیا ـ آ1

  ترتیب در زمان کدام سلاطین سلجوقی پایتخت ایران بوده است؟ به نیشابور و اصفهان -84

  ) ملکشاه ـ طغرل4  ) طغرل ـ آلب ارسلان3  ) طغرل ـ ملکشاه2  ) آلب ارسلان ـ ملکشاه1

  ترتیب شماره خالی است؟  ها به جاي کدام قارههاي جهان)  (مقایسه جمعیت قارهبا توجه به نمودار مقابل  -85

     مریکاي جنوبیمریکاي شمالی ـ آ) افریقا ـ اروپا ـ آ1

  فریقانوبی ـ آمریکاي شمالی ـ اروپا ـ امریکاي ج) آ2

    فریقا) اروپا ـ آمریکاي شمالی ـ آمریکاي شمالی ـ ا3

  آمریکاي جنوبی ـ آمریکاي شمالی ـ افریقا ـ اروپا )4
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